
Den Haag, 10 april 2014

Noot: 4e HERZIENE CONVOCATIE
(agenda gewijzigd)
In de eerste termijn geldt een indicatieve spreektijd van maximaal 5 minuten 
per fractie.

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu
Volgcommissie(s): vaste commissie voor Binnenlandse Zaken 

Bewindsperso(o)n(en): minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van Haegen-Maas 
Geesteranus
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, R.H.A. Plasterk

Activiteit: Algemeen overleg
Datum: woensdag 16 april 2014
Tijd: 17.30 - 20.30 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Ruimtelijke Ordening

Agendapunt: Aanbieden van het onderzoek naar de financiële effecten van de crisis 
bij gemeentelijke grondbedrijven, en agenda grondbeleid 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 20 december 2013
Aanbieden van het onderzoek naar de financiële effecten van de crisis bij 
gemeentelijke grondbedrijven, en agenda grondbeleid - 27581-47

Agendapunt: Nazending onderzoeksrapport 'Ten gronde beschouwd' 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 11 januari 2013
Nazending onderzoeksrapport 'Ten gronde beschouwd' - 33118-7

Agendapunt: Beantwoording vragen commissie en antwoorden op vragen van het lid 
Smaling over het onderzoek naar de financiële effecten van de crisis 
bij gemeentelijke grondbedrijven en de agenda voor het grondbeleid 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 14 maart 2014
Beantwoording vragen commissie en antwoorden op vragen van het lid 
Smaling over het onderzoek naar de financiële effecten van de crisis bij 
gemeentelijke grondbedrijven en de agenda voor het grondbeleid - 27581-50
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Agendapunt: Aanbieding Evaluatie Wet kenbaarheid publiekrechtelijke beperkingen 
onroerende zaken en voortgang van wijzigingen met betrekking tot de 
Wet voorkeursrecht gemeenten 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 29 juni 2012
Aanbieding Evaluatie Wet kenbaarheid publiekrechtelijke beperkingen 
onroerende zaken en voortgang van wijzigingen met betrekking tot de Wet 
voorkeursrecht gemeenten - 33323-1

Agendapunt: Aanbieding interviewbundel 15 X Nu al Eenvoudig Beter, vernieuwers 
in de leefomgeving 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 15 januari 2014
Aanbieding interviewbundel 15 X Nu al Eenvoudig Beter, vernieuwers in de 
leefomgeving - 33118-11

Agendapunt: Wijziging van het Besluit algemene regels ruimtelijke ordening en het 
Besluit ruimtelijke ordening 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 5 februari 2014
Wijziging van het Besluit algemene regels ruimtelijke ordening en het Besluit 
ruimtelijke ordening - 33473-5

Agendapunt: Reactie op klachten op de voorgenomen wijziging van het Besluit 
algemene regels ruimtelijke ordening en het Besluit ruimtelijke 
ordening 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 9 januari 2014
Reactie op klachten op de voorgenomen wijziging van het Besluit algemene 
regels ruimtelijke ordening en het Besluit ruimtelijke ordening - 33473-4

Agendapunt: Publicatie Gebiedsontwikkeling Nieuwe Stijl: eerste stappen in de 
praktijk 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 12 maart 2014
Publicatie Gebiedsontwikkeling Nieuwe Stijl: eerste stappen in de praktijk - 
33750-XII-76

Agendapunt: Reactie op consultatie over de Europese Kaderrichtlijn INSPIRE  
(2007/2/EC) 

Zaak: Brief regering - minister van Infrastructuur en Milieu, M.H. Schultz van 
Haegen-Maas Geesteranus – 19 maart 2014
Reactie op consultatie over de Europese Kaderrichtlijn INSPIRE  (2007/2/EC) - 
31771-15

Griffier: I.B. Sneep

Activiteitnummer: 2014A00878


